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Η Αγία Ματρώνα (Ματρονίτσα) η αόμματος μας 
έσωσε!
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Θέλω να καταθέσω για τα θαύματα που έγιναν μέσα από τις προσευχές της 
Ματρονίτσας…

Το πρώτο θαύμα έγινε πριν από περίπου πέντε χρόνια.  Ο γιος μου πήρε ναρκωτικά, 
χάπια … Και έτσι πήγα για άλλη μια φορά στη Ματρονίτσας για τα Χριστούγεννα 



στη Μονή Μεσολάβησης, ήμουν στο ιερό με λείψανα, στην εικόνα: Ζήτησα 
απελευθέρωση από το βίτσιο του γιου μου και κυριολεκτικά από την επόμενη 
ημέρα του κόπηκε – σταμάτησε να χρησιμοποιήσει αυτό το βούρκο και ακόμα δεν 
θυμάται!

Το δεύτερο θαύμα συνέβη στις 7 Ιουνίου 2019. Τα γεγονότα που προηγήθηκαν – 
εδώ και μισό χρόνο διαβάζω την Ακάθιστο προς την Αγία Ματρώνα τις Πέμπτες. 
περαιτέρω, στις 6 Ιουνίου, πήγα στη Ματρονίτσας, στη Μονή να 
μεσολαβήσει.(πονάνε τα πόδια μου – αντικατάσταση γόνατος). Πήγα με ένα ραβδί 
με τη βοήθεια του Θεού. Και πριν από αυτό, για κάποιο άγνωστο λόγο έβγαλα ένα 
αλυσοπρίονο από το μπαλκόνι, δεν ξέρω γιατί, που ήταν στο σπίτι για περισσότερα 
από 2 χρόνια μαζί με τη βενζίνη. Πήρα ταξί με  την κόρη μου. Και έτσι, στις 7 
Ιουνίου, δεν είχα φτάσει ακόμη στο σπίτι, όταν ο γιος μου τηλεφώνησε και είπε: 
«Υπάρχει φωτιά στο διαμέρισμα κάτω μας!» Ήμουν στο σπίτι σε 10 λεπτά. Του 
είπε: «Πάρε το πορτοφόλι σου και βγες στο δρόμο». Όταν ήμουν στο σπίτι, ήταν 
ήδη περικυκλωμένος από πυροσβεστικά οχήματα. Δεν με άφησαν να μπω στην 
είσοδο. Ο γιος δεν βγήκε, όλα ήταν καπνός, είπε ότι είχε κλείσει όλα τα παράθυρα. 
Η φλόγα από τον 7ο όροφο χτύπησε τρία μέτρα. Η φωτιά ήταν ήδη στον 8ο όροφο. 
Το δικό μου είναι στον 9ο όροφο. Πυροσβέστες έσβησαν από το δρόμο. Ο 9ος 
όροφος μου πήρε φωτιά. Οι πυροσβέστες έβγαλαν τον γιο… Όταν έσβησε η φωτιά 
και μας επέτρεψαν να μπούμε στο διαμέρισμα, είδα ότι το μπαλκόνι μας με όλη την 
περιουσία είχε καεί εντελώς, τα παράθυρα σε δύο δωμάτια πέταξαν έξω, το 
κλιματιστικό εξερράγη, εκεί καιγόταν παντού…

Αλλά ο Θεός ήταν ελεήμων: ο γιος είναι ζωντανός, οι γάτες επέζησαν … Αν δεν 
είχα βγάλει το αλυσοπρίονο με βενζίνη, θα είχε γίνει έκρηξη και όλα μέσα θα είχαν 
καεί! Ο 7ος όροφος κάηκε ολοσχερώς, ο 8ος ήταν λίγο μικρότερος, αλλά ο 
ιδιοκτήτης του διαμερίσματος κατέληξε στην εντατική … Η Αγία Ματρώνα μας 
έσωσε.

Ευχαριστώ τον Πανάγαθο Κύριο, τη Μητέρα του Θεού, τη Ματρονίτσας και όλους 
τους αγίους που προσεύχονται για μένα και τον γιο μου
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